
 

 

 

 

Znak sprawy: ZP.271.19.2024.KK                Myślibórz, dnia 17 czerwca 2024 roku 

 

 

Uczestnicy postępowania 

znak ZP.271.19.2024.KK 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt  

1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych na roboty 

budowlane pn.: „Remont cząstkowy dróg gruntowych i tłuczniowych na terenie 

Gminy Myślibórz” 

 

 

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SWZ ORAZ MODYFIKACJA NR 1 TREŚCI SWZ 

 

Wyjaśnienia nr 1 treści SWZ  

Na postawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji 

warunków zamówienia: 

 

 

Pytanie 1 

Proszę o uszczegółowienie stwierdzenia w Tabeli Elementów Rozliczeniowych w punktach: 1.2), 2.2), 

3.2), 4.2), 5.2), 6.2), 7.2), 8.2) tj. „Uzupełnienie ubytków na wyznaczonym odcinku/ wyznaczonych 

odcinkach (…) z kruszywa łamanego 0-31,5 mm, gr. min 7 cm” 

-Czy obmiar podany w punktach: 1,2,3,4,5,6,7,8 dotyczy całej długości drogi, czy jedynie 

wyznaczonego odcinka na którym należy uzupełnić ubytki? Jeśli wyznaczone odcinki,  

o których mowa w punktach: 1.2), 2.2), 3.2), 4.2), 5.2), 6.2), 7.2), 8.2) są mniejsze, niż  

w obmiarze, proszę o określenie ich wielkości. 

 

Odpowiedź 1 

Obmiar podany w punktach 1,2,3,4,5,6,7,8 dotyczy zaznaczonego odcinka (w załączniku graficznym), 

na którym należy uzupełnić ubytki. 

 

Pytanie 2 

W Tabeli Elementów Rozliczeniowych w opisach pojawia się określenie „(…) z kruszywa łamanego 

0-31,5 mm, gr. min. 7 cm.” w punktach 1.2), 3.2), 7.2) kruszywo łamane zostało precyzyjnie 

określone jako bazaltowe. 

-Czy uszczegółowienie w wyżej wymienionych punktach stanowi omyłkę pisarską, czy w tych 

konkretnych pozycjach uzupełnienie ma zostać wykonane kruszywem bazaltowym? 

 

Odpowiedź 2 

Omyłka pisarska. Uzupełnienie ma zostać wykonane kruszywem bazaltowym we wszystkich pozycjach. 

Zamawiający zmienia Załącznik nr 1A do SWZ, który dołącza do dokumentacji postępowania. 



 

 

 

 

Modyfikacja nr 1 treści SWZ 

Zamawiający, na postawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia. 

 

Zmiana nr 1 

Zmianie ulega załącznik nr 1A do SWZ - Tabela Elementów Rozliczeniowych, który Zamawiający dołącza do 

dokumentacji postępowania. 

 

 

 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają niezmienione. Zmianie nie ulega ogłoszenie o zamówieniu 

nr 2024/BZP 00353967 z dnia 06.06.2024 r.  

 


